Карточка № 1

	Вариант 1 определи склонение им. сущ. в тексте.
Деревья в лесу.
Снежная пороша. В лесу очень тихо и тепло. Деревья окружены снегом. Ели повесили громадные тяжёлые лапы. Берёзы склонились и некоторые даже согнулись до самой 
земли и стали кружевными арками. В лесной тишине фигуры из снега стали 
выразительными.

	Вариант 2  определи склонение им. сущ. в тексте.
Деревья в лесу.
Осень совсем уже поселилась в нашем городе. Она сама расклеила повсюду яркие афиши. Птицы собираются в дорогу. Даже воробьи приуныли. Деревья в парке намокли и сникли. Только дуб стоит по-прежнему прямо и гордо. Можно подумать, что лишь дубу всё 
нипочём, что он один ничего не боится. 
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Карточка № 2

	жизнь
печь 
яблоко
море
деревня
метель
тетрадь
морковь
дочь
конь 
лень
отец 
погода
везение
игра
облако
родник 
поляна
пир
дупло
помощь
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Алгоритм действий при определении склонения им. сущ.:
1. Определить род.
2. Выделить окончание сущ-ого в Им.п., ед.ч.
3. По роду и по окончанию   определить склонение.

Карточка №3

	Найди «лишнее» слово по типу склонения:

1) Речь, весть, погода, власть.
2) Поляна, рука, черёмуха, рот.
3) Костя, дар, поезд, вокзал.
4) Отвага, капель, гордость, помощь.
5) Детство, приключение, достояние, техника.
6) Тепло, наследие, гора, богатство.
7) Ягода, чаша, огонь, волна.



                

